

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## 信士之间不可有分歧

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上, 今后两世的最高领袖。真主的使者<sup>ﷺ</sup>啊, 请相助我们吧; 至圣<sup>ﷺ</sup>尊贵的圣门弟子们 (愿主喜悦圣门弟子们) 啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们 (愿主福安慈悯喜悦众谢赫们), 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼 (愿主喜悦之) 、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼 (愿主喜悦之) , 请相助我们; “我们的道统是陪伴 (教导) , 美好 (善良) 在聚集之中”。

奉至仁至慈的真主之名:

إِنَّمَا الْمُؤْمِنُونَ إِخْوَةٌ فَاصْلِحُوا بَيْنَ أَخْوَيْكُمْ وَاتَّقُوا اللَّهَ لِعَلَّكُمْ  
تُرْحَمُونَ

(《古兰经》 49:10) “信士们皆为教胞, 故你们应当排解教胞间的纷争, 你们应当敬畏真主, 以便你们蒙主的怜悯。”伟大真主的真言。

伟大尊荣的真主说: 信士之间是手足。诚然, 手足之间难免有分歧。祂<sup>ﷻ</sup>说: 当调解并消除他们的分歧。使他们和解。使他们和解, 以便真主<sup>ﷻ</sup>的慈悯降临你们。团结中蕴含真主<sup>ﷻ</sup>的慈悯与庇护。争斗与愤怒乃真主<sup>ﷻ</sup>所厌恶之事。

故真主<sup>ﷻ</sup>命你们促成和解。介入其中, 辨明是非, 劝诫指导, 使其和睦。先知 (愿主福安之) 明示: 绝不可拒绝调解。先知 (愿主福安之) 教导: 信士间不可因愤怒而疏远超过三日。

尘世充斥着恶魔的蛊惑、疑虑的侵扰与种种猜忌, 故冲突频生。唯有化解纷争, 慈悯方能降临。慈悯是伟大尊荣的真主赐予的无价恩典, 世人却执着于物质

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

世界。他们说：“这是精神之事，与我何干？”甚至根本不曾思量。然而这才是至关重要的永恒之物，物质不过是转瞬即逝。

因此，切勿因尘世万物而心怀怨怼。贵圣穆罕默德（愿主福安之）在圣训中明示：愤怒不可持续逾三日。愿真主护佑我们。此乃自性（私欲）的病症，是自我的恶行。它使小事化大，引发纷争。纷争滋生则和平与福佑尽失。若主意欲，愿伟大尊荣的真主护佑我们。愿真主眷顾使纷争者和解。

成功来自真主。颂念开端章。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年11月11日/伊斯兰历1447年5月20日

晨礼于阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔